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II 回答者の属性   

（１） 性別 

総数＝2,626 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 年齢 

総数＝2,626 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

31.1 

53.7 

7.6 

5.5 

38.7 

59.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性

女性

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計

3.9 

9.6 

15.0 

12.3 

17.1 

28.6 

1.6 

3.7

3.7 

2.6 

1.3 

0.6 

5.5 

13.3 

18.7 

14.9 

18.4 

29.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計
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（３） 居住地域 

総数＝2,626 

 

 

（４） 職業 

総数＝2,626 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.1 

23.1 

11.6 

8.4 

8.6 

7.4 

5.5 

4.1

3.1 

1.0 

1.9 

0.9

1.3 

1.0 

26.2 

26.2 

12.6 

10.3 

9.5 

8.7 

6.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

北東地域（東北、北野、東

野火止五～八丁目、畑中三丁目）

南部地域（堀ノ内、道場、片山

石神、野寺、栗原）

北西地域（新座、中野、大和田）

南西地域（本多、西堀、新堀）

中央地域（畑中一・二丁目、馬場

野火止一・二丁目）

東部地域（新塚、栄、池田）

西部地域（野火止三・四丁目

菅沢、あたご）

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計

20.6 

25.8 

15.6 

12.6 

5.2 

2.6 

6.4 

1.0 

1.4 

1.2 

0.9 

1.3 

27.0 

26.8 

17.0 

13.8 

6.1 

3.9 

1.4 

0.9 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

会社員

無職

アルバイト・パートタイマー

家事従事者

自営業（農業、商店、工場

などの経営者）

教員・公務員

会社・団体などの役員

学生

その他

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計
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（５） 居住年数 

総数＝2,626 

 

 

 

（６） 住居形態 

総数＝2,626 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.5 

8.0 

7.9 

8.1 

7.0 

5.4 

2.6 

4.3 

2.1

1.5 

1.1 

1.8 

1.6

1.1 

49.8 

10.1 

9.4 

9.2 

8.8 

7.0 

3.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０年以上

５年以上１０年未満

生まれてからずっと

１５年以上２０年未満

１０年以上１５年未満

３年未満

３年以上５年未満

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計

57.9 

14.5 

9.6 

7.7 

2.4

2.0 

65.6 

16.9 

11.6 

2.7 

1.5 

1.0 

0.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

持ち家（一戸建て）

持ち家（分譲マンション）

民間賃貸住宅

公営賃貸住宅

社宅

その他

間借り、寮、住み込み

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計
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（７） 家族構成 

総数＝2,626 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８） 通勤・通学先 

総数＝2,626 

 

 

40.0 

29.6 

9.5 

6.2 

8.7 

2.9 

1.0 

0.4 

48.7 

32.5 

10.6 

6.6 

1.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

二世代世帯（親子など）

一世代世帯（夫婦のみ、兄

弟・姉妹のみ）

単身世帯（ひとり暮らし）

三世代世帯（親と子と孫など）

その他

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計

31.1 

22.5 

13.6 

11.0 

4.5 

3.4 

1.8 

6.4 

1.9 

2.5 

0.9 

32.9 

28.9 

15.5 

13.5 

5.4 

3.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

通勤・通学はしていない

東京都

市内

埼玉県内の他市町村

自宅（農業、自営業など）

その他

(%)

一般回答

ＷＥＢ回答

合計
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